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Ek Rapor

24.10.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

24.10.2023 tarihinde yapılan 9. koşuda, 5 numaralı DOĞAN UMUT isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 31.10.2023 tarihinde Kurulumuza göndermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 02.11.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 02.11.2023 gününden başlamak üzere ) 7 

( yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

29.10.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

29.10.2023 tarihinde yapılan 4. koşuda,5 numaralı KOCAUMAR isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası 1100. 

metrede ve yine 600. metrede usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

31.10.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.
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2. koşuda, 6 numaraya kayıtlı ESENTEPE BEYİ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye 

gerekli işlem tesis edilecektir.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZSULTAN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, yarışın 400. metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı RAIN OF VICTORY isimli at, start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca atın Antrenörü Yusuf ÇANKAYA atını yeterince eğitmemek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen Antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi  (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan PEKALP isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TİRANLI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SON MAHSÜL isimli atın binicisi Velat DEMİR, yarışın 950. metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan END GAME isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ENDERHAT isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYA FIRTINASI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan DENİZKUŞU isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ENDEROĞLU isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ERKŞAN isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR,  start çıkış sonrası 1100 metrede 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SEHHAR isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL NAZLI isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan HARPUTGÜZELİ isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı sonrasında usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8. koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan MOON AND SUN isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALOZ TAY isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Gözde KÖSE, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı CAN İBRAM isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 10 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan GOLDEN SIXTY isimli ata alıcı çıkmamıştır.

16 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKİN AĞA isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışı sonrası 1200 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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